

**SZEGEDMA Zsonglőrök, táncosok és bűvészek az újszülött mentésért Szegeden**

**EGÉSZSÉG**

# Zsonglőrök, táncosok és bűvészek az újszülött mentésért Szegeden

*Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.*



Megjelent: 2016.05.11. 13:03

 Szerző: **Varga Anna**


**Szombaton délutántól késő estig három helyszínen is várják Szegeden azokat, akik szeretnék támogatni a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány munkáját, illetve látványos tűzzsonglőr, tánc- és bűvészbemutatókat szeretnének megcsodálni. A rendezvény bevételét egy sav-bázis meghatározóra fordítják a újszülött mentők.**

Arcfestők, táncosok, tűzzsonglőrök, bűvészek és orvostanhallgatók fogtak össze a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálatért, május 14-én, szombaton délutántól késő estig három helyszínen várják az érdeklődőket. A Dugonics téren 15 órától kezdődő programok ingyenesek, illetve támogató jegyek vásárlásával nagyszabású zsonglőr- és bűvészbemutatót tekinthetünk meg a rektori hivatalban 18 órától, míg 20.30-tól a Dóm téren folytatódik a Zsonglőr Eszköztár Fejlesztő Csoport által szervezett jótékony programfolyam.

Az elmúlt 24 év alatt nagyjából 25 ezer újszülött köszönheti az életét a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítványnak, a három dél-alföldi megyében három központba szállítják a csöppségeket, akiknek több mint a fele alacsony súllyal, a vártnál korábban jön a világra – tájékoztató **Pintér Sándor** professzor, az alapítvány kuratóriumi elnöke. „Az általunk mentett



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

## SZEGEDMA Zsonglőrök, táncosok és bűvészek az újszülött mentésért Szegeden

Hangsúlyozta, a legfontosabb, hogy az újszülött ne szenvedjen oxigénhiányt, így az első tíz perc rendkívül kritikus, hiszen ha ennyi ideig nem kap megfelelően levegőt az újszülött, akkor elveszíthetik, vagy maradandó károsodásokat szenvedhet. Pintér Sándor elmondta, **tavaly nyáron állt szolgálatba új járművük**, a nagyszerű szakembergárda munkájához azonban még egy műszerre szükségük lenne, nevezetesen egy sav-bázis meghatározóra, ami nagyjából 3 millió forintba kerül, éves szinten pedig 1 milliót kell majd fordítani az üzemeltetésére. „Ezzel a könnyen használható, hordozható eszközzel egyetlen csepp vérből meg tudjuk határozni az újszülött általános állapotát, vagyis, hogy jó-e a kezelés vagy netán kell rajta módosítani. Ez az egy eszköz hiányzik már csak a rohamkocsinkból, erre gyűjtünk már hónapok óta, de még néhány százezer forint hiányzik” – mondta el portálunknak Pintér Sándor.



A szombati rendezvénnyel kapcsolatban *Jeddi Ágost*, a Zsonglőr Eszköztár Fejlesztő Csoport alapítója elmondta, már több alkalommal vettek részt az alapítvány rendezvényein fellépőként, és most úgy döntöttek az Anima Prizma Mozgásműhellyel, hogy a Szeged Napja alkalmából rendezett tíznapos fesztivál keretében – amikor is számos turista is érkezik a városba – egy jótékonysági tűzszonglőr gálát tartanak, és a bevételt teljes egészében felajánlják az újszülött mentéssel foglalkozó alapítvány javára.

Az érdeklődőket három helyszínen és időpontban várják, 15 órától a Dugonics téren ingyenes zsonglőr játszóház várja a családokat, az Sclerosis Multiplexes Betegek Csongrád Megyei Egyesülete ÚjrahasznosMűhelyével lesz jelen, míg az újszülött életmentő autó mellett a Teddy Maci Kórház is várja a gyermekeket. Nyolcszáz forintért támogatói jegyeket lehet vásárolni, melyért cserébe Katandifest jóvoltából profi arcfestés várja a kicsiket. 18 órától a Szegedi Tudományegyetem rektori épületébe invitálják azokat, akik szeretnék támogatni a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítványt, kétórás látványos tánc-, zsonglőr- és bűvész varietére, amelyre 1500 forinttól lehet támogató jegyeket váltani. A jótékonysági rendezvény hamradik helyszíne a Dóm tér lesz, ahol 20.30-tól egészen 22 óráig exkluzív tűztánc és tűzszonglőr bemutatót tartanak. Jeddi Ágost elmondta, ez utóbbi program ingyenes, de a helyszínen is gyűjtik az adományokat.

Az arcfestésre feljogosító jegyek a készlet erejéig megvásárolhatók a helyszínen, illetve elővételben a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Tanácsadó Központjában, a Tábor utca 5 szám alatt. Elővásárlás esetén a szervezők kérik, hogy keressék őket a

## SZEGEDMA Zsonglőrök, táncosok és bűvészek az újszülött mentésért Szegeden

Szombaton három helyszínen is várják Szegeden azokat, akik szeretnék támogatni a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány munkáját.  
KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=633960>



Zsonglőrök, táncosok és bűvészek az újszülött mentésért Szegeden  
Szombaton délutántól késő estig három helyszínen is várják Szegeden azokat, aki...  
SZEGEDMA.HU

👍 21 💬 1 ➡ 25

### Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

**HASONLÓ TÉMÁK:** #SZEGED #SZEGEDI ÚJSZÜLÖTT ÉLETMENTŐ SZOLGÁLAT ALAPÍTVÁNY #PINTÉR SÁNDOR #ÉLETMENTÉS #JÓTÉKONYSÁG #ADOMÁNY #ADOMÁNYGYŰJTÉS #BŰVÉSZ #KORASZÜLÖTT #TÚZZSONGLŐR #ZSONGLŐR #ZSONGLŐR ESZKÖZTÁR FEJLESZTŐ CSOPORT #JEDDI ÁGOST

OLVASTA MÁR?

🔍 **Kiürítették a nagyfai befogadóállomást**

KÖVETKEZŐ

🔍 **Kullancscsípésről a Madarak és Fák Napján**

### EZ IS ÉRDEKELHETI



**A jó idő megtölti a szegedi teraszokat**



**Cipőbeszerzés életre-halálra – riport a szőrös sportcipők árnyékából**



**Fördös Zé is a szegedi Food Truck Paradén pörög a hétvégén**



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG